

# 686名职工讨回600多万元血汗钱

## 鄆城一公司拖欠职工600多万元工钱,法援出手助讨回

本报菏泽11月19日讯(记者周清 通讯员孙晓燕) 菏泽某家具公司拖欠686名职工600多万元工资,职工多次索要无果。最终,在鄆城县法律援助中心的帮助下,通过劳动仲裁讨回工资。

据悉,事情的起因是菏泽某家具有限公司拖欠其职工张某某、曾某某、李某某、李某等686人2016年6月至10月工资共计6155913.13元。被拖欠工资的职工多次找该公司索要工资,但该公司早已停产,无力支付工资,厂房也抵押给银行。

686名职工多次索要无果后,去当地信访部门反映情况,当地县政府对此事情十分重视,专门成立工作组,组织相关领域的专业人员,召开专题会议,协调法院、劳动人事争议仲裁委员会等部门,研究解决方案,最后决定由鄆城县法律援助中心为686名职工提供法律

援助。鄆城县法律援助中心接待了686名职工的四名代表人,为他们指派了鄆城兴鄆法律服务所法律服务工作者吴正晗作为代理人,提供法律援助。承办人接受指派后,第一时间会见四位代表人,在详细了解案件情况后,承办人认为,686名职工为该公司从事相关业务,与该公司系劳动关系,应该照劳动关系主张索要工资,属于劳动争议,按照我国法律规定,劳动争议应经劳动仲裁前置程序,不能直接去法院起诉,且考虑到该公司厂房已经抵押,通过诉讼途径,可能不利于维护职工权益。

承办人将承办思路向职工代表阐述,并征求职工代表同意,援助中心听取汇报后,认同承办人的思路,同意按照劳动仲裁维护686名职工权益。

11月9日下午,鄆城县劳动人事争议仲裁委员会审理此

案,承办人吴正晗和四名代表以及该公司法人代表到庭参加审理。同时,工作组和援助中心也派专人参与旁听。在庭审前,双方表示愿意调解。承办人向仲裁庭提交了对账单、当事人身份证复印件等证据,并详细陈述了自己的观点,提出可行性的建议,该公司厂房的租金可以先用来支付职工的工资。仲裁庭调解过程中,该公司法人代表对686名职工6155913.13元拖欠工资表示无异议,同时愿意一次性支付所拖欠职工的工资。

最终,双方在仲裁庭的主持调解下,达成一致意见:该公司认可四名代表提供的职工名字及拖欠工资数额;该公司一次性支付职工所欠的工资,并签订了调解书,仲裁委员会确认了调解书,调解书发生法律效力。在援助中心和承办人的帮助下,686名职工的权益得到了最大限度的维护。

## 马岭岗两名幼童被偷?假的 实为孩子被自己反锁在邻居家中



本报菏泽11月19日讯(记者 赵念东) 近日,一则内容为“牡丹区马岭岗镇刁屯路口一家馍店店主的两名孩子被偷了”的信息在菏泽朋友圈传播,引起网友广泛关注。齐鲁晚报记者从牡丹警方获悉,该信息系假的。经调查,实为两名孩子趁家长不注意跑到邻居家屋内玩耍,不小心门被反锁在屋内。

为证实该信息是否属实,记者从菏泽市公安局牡丹分局了解到,该信息是假的。民警介绍说,11月13日,分局接110指令,在马岭岗镇刁屯路口一家馍店店主的两名小孩不见了,一名女童,一岁七个月,另一名男童,两岁。

牡丹分局党委高度重视,牡丹分局局长贾祥轩立即带领刑警队及马岭岗派出所民警赶赴现场开展查找工作。在向走失儿童家长、周边群众了解具体情况后,民警开始进行

查找工作,10时30分,两名走失儿童在馍店北侧的一家门市内被成功找到。

孩子找到后,家长抱着孩子泣不成声。原来,两名儿童趁家长不注意跑到了北面邻居家,推开门在屋内玩耍,不小心门被反锁将两人锁在屋内。

警方提醒广大市民,网传谣言属违法,希望市民自觉抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随意转发,更不要故意“添枝加叶、移花接木、杜撰改编”,否则,将承担相应法律责任。已经转发该谣言信息的,请立即删除,避免以讹传讹,引发恐慌。对故意制造、散布谣言信息的,公安机关将依法严惩。

根据《治安管理处罚法》有关规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

## 鄆城农商行 创推“1234”模式成效显著

本报鄆城11月19日讯(通讯员 周元月 冯付轩 冯为国) 今年以来,鄆城农商行积极响应习近平总书记在全国金融工作会议精神,认真落实十九大新要求,创推“1234”模式,截止10月末,该行各项贷款101.88亿元,新增贷款14.66亿元;贷款户数16498户,较年初增加3740户,其中小微客户较8月末增加849户,贷款增加2.96亿元。

“1234”模式即制定《“回归本源,服务实体经济”客户走访活动方案》,开展客户走访活动;研发客户信息采集和信贷流程银行系统,实现了客户

信息数据化,提升信贷管理水平;建立网格化、全方位宣传、全员培训管理机制,增强服务实体经济能力;创新家庭亲情贷、薪易贷、小额信用贷、小微企业主贷款产品,开展营销活动,支持金融回归服务实体经济本源,实现了贷款余额、户数双增长,扭转了近三年来贷款余额增长慢、户数逐年下降的被动局面。

同时,积极推行汽车贷、车位贷、光伏贷等,针对不同客户群体,创新适销信贷产品;对走访对接客户实行基准利率上浮不超40%的优惠政策。



## 衣“旧”暖心

近日,东明县水务局开展“捐衣物 送温暖 献爱心 助贫困”的捐赠活动,共收到捐赠过冬衣物360余件,衣物将由东明县黄河义工协会的志愿者对捐赠衣物进行接收和管理,做好物品捐赠的登记、分类、清洗、消毒、发放等工作,随后,将衣物送给留守贫困的老人和儿童。

本报记者 李德领 通讯员 肖思辉 摄影报道

# 杨大金先生莅临杨湖考察指导杨湖酱酒工艺

## 杨大金先生系郎酒集团原总工程师、中国白酒大师、享受国务院特殊津贴的专家

2017年11月17日,郎酒集团原总工程师杨大金先生莅临山东杨湖酒业有限公司,对杨湖纯粮酿酒和酱酒生产工艺进行考察指导,并对杨湖酒典型的感官风格赞不绝口。

杨湖酒业依靠对传统固态酿造的坚守,对品质的孜孜以求,以诚实守信的态度,怀着对中国白酒的敬畏之心,所酿酒的品质带来的影响力有目共睹,许多著名的白酒专家亲自莅临指导,使杨湖酒的酿造技艺更上一层楼。

杨大金先生先是参观了杨湖酱香车间,杨湖总工赵娟女士详细介绍了杨湖的生产工艺以及酿酒环境,根据杨湖酿酒实际情况,结合郎酒的生产工艺,杨大金先生给出了一些合

理化建议。

酱香型白酒的酿造工艺特殊,一瓶高品质酱酒从原料进厂到产品出厂,至少要经五年之久。在这当中,分两次投料、九次蒸煮、八次摊晾,并要加曲、高温堆积,入池发酵,取酒、贮存、勾兑等,在漫长、特殊而神秘的生物反应过程中,在窖池和空气中庞大的微生物菌群的共同作用下,各种有益的微生物尽数罗置于酒体中。于是,一些酿酒专家表示其防病治病的可能性也就蕴涵其中了。

杨大金先生接着观看了高温酒库和年份酒库,并仔细查看了杨湖目前储酒的酒缸,杨湖酒业有2000多个陶坛,用来储存酒。杨湖之前用的宜兴、龙昌的酒缸,但总会有渗酒现象,

目前主要采用太行山的酒缸,价格较之前贵一倍,但质量好,渗酒现象少,杨先生深以为然。

杨大金先生又参观了曲库,杨湖酿酒所用的高温大曲至少存放3个月以上才开始使用,杨大金评价杨湖在茅台镇制作的大曲香气馥郁,水分适中,品质上乘。

在杨湖浓芝兼香酿酒车间品评刚酿出的原浆,杨大金先生认为该酒酯香味不重,糟香不重,口感平衡,工艺特别,有窖香味,且没有泥臭,风味独特,优点十分突出。并查看了杨湖的窖池,感觉窖底味比较好。

杨湖人,在赞扬面前保持冷静,在面对别人的指正时,虚心接受并改正,为杨湖健康、稳定的发展,做一个虚心的求知者。



杨大金先生在杨湖考察指导杨湖酱酒工艺。